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Das Panreck-BeratungsPlus für Sie:
Durch hervorragende Dienstleistungen und Produkte erzielen wir die besten Resultate für Sie. Ihr wirtschaftlicher Erfolg und die Verbesserung Ihrer Lebensqualität liegt uns am Herzen.
Mehr lesen >>
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				Die Steuerberatung mit dem großen PLUS
			
Wir von der Panreck Steuerberatung haben es uns zum Ziel gesetzt, unsere Mandanten über das übliche Leistungsspektrum hinaus zu beraten. Uns ist es wichtig, unsere Kunden ganzheitlich und nachhaltig zu betreuen. Dabei liegt der Fokus unserer Mandantschaft in der Betreuung mittelständischer Unternehmen und Vereine.
Neben einer umfassenden und kompetenten Bearbeitung aller Steuerangelegenheiten gehen wir, von der Panreck Steuerberatung, darüber hinaus auch individuell auf die persönliche Situation unserer Mandanten ein. Dabei sehen wir uns den Prinzipien Erfolg, Sicherheit und Entwicklung verpflichtet.
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				Wir suchen Dich!
			
als Verstärkung unseres Teams für die Position
Steuerfachangestellte*r / Steuerfachwirt*in (m/w/d)
Bewirb Dich jetzt!
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Die Panreck Steuerberatung ist mit dem Label "Digitale DATEV-Kanzlei" zertifiziert!
Mit diesem Label zeichnet die DATEV eG innovative Kanzleien aus, die eine hohe Digitalisierungsquote in Ihrer Arbeitsweise erreichen. Um die Auszeichnung zu erhalten, muss sich eine Kanzlei jedes Jahr neu qualifizieren.
Für unsere Mandanten garantiert dies, dass wir beim Thema Digitalisierung stets auf dem neusten Stand sind.
Mehr erfahren ...
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ErfolgsReport in 5 Stufen
Der ErfolgsReport ist in fünf wählbare Stufen eingeteilt. Je höher die Stufe, desto strategischer die Ausrichtung.
Ab Stufe Drei erfolgt nach Bedarf die Kooperation mit Experten auf den jeweiligen Gebieten, die Koordination steuern wir.
 Die einzelnen Stufen sind aber nicht statisch, sondern äußerst flexibel und werden individuell auf den Mandanten-Bedarf angepasst.
Mehr erfahren ...







[image: Das Panreck-Team]




Das Panreck-Team
Engagierte, begeisterte und kompetente Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter erzielen die bestmöglichen Resultate. Wir fördern unsere Mitarbeitenden in der Entwicklung ihrer fachlichen, unternehmerischen und persönlichen Kompetenz, um Ihnen als vertrauensvoller Partner zur Seite zu stehen. Ein gegenseitiges Vertrauen steht hier im Vordergrund, um das Wachstum auf allen Ebenen zu fördern.
Mehr erfahren ...
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Coaching
Wir unterstützen unsere Mandanten bei ihrer beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung. Dies geschieht unter anderem durch professionelle und individuelle Beratung insbesondere für Unternehmer, Manager und Führungskräfte, mit dem Ziel deren Selbstmanagementfähigkeiten zu verbessern.
Mehr erfahren ...
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Gemeinsam mehr erreichen
Wir verstehen unsere Mandanten als Partner, mit denen wir gemeinsam etwas erreichen wollen. Als Grundlage dafür steht für uns die intensive und vertrauensvolle Beziehung zu unseren Mandanten im Vordergrund.
Das Panreck-Team handelt dabei vorausschauend, damit wir jederzeit gemeinsam agieren können und nicht reagieren müssen. Welche Veränderungen gibt es in Ihrem Unternehmen und was bedeuten diese für die Zukunft? Wir planen gemeinsam mit Ihnen, damit Sie immer einen Schritt voraus sind.
Mehr erfahren ...
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Immer up to date
Die permanente Weiterbildung der Panreck-Mitarbeitenden garantiert Ihnen eine Beratung auf höchstem Niveau und neustem Stand. Überdies sind unsere Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen auf verschiedene, steuerliche Bereiche spezialisiert.
Für das optimale Beratungsergebnis wird jeder Mandant der Panreck Steuerberatung von einem kommunikationsstarken Kompetenzteam aus Berater, Erfolgsreporter und Controller betreut.
Mehr erfahren ...
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Wir bilden aus
Die permanente Weiterentwicklung der fachlichen und persönlichen Kompetenzen ist ein grundlegender Bestandteil unser Kanzlei-Philosophie.
Wir bilden Dich aus in den Berufen
Steuerfachangestellte*r / Steuerfachwirt*in
 oder
Büromanagement (jeweils m/w/d)
Bewirb Dich jetzt ...








				Das Panreck-Team
			
Unser Miteinander ist geprägt von Offenheit, Vertrauen und Respekt. Gegenseitige Wertschätzung und Integrität sind die Basis unserer Tätigkeit.
„Wort geben und Wort halten“ ist unser Fundament.
Mehr dazu >>





















	
	

				Panreck Steuerberatung
			
Lippstädter Straße 42
 48155 Münster
 E-Mail: buero(at)panreck-steuerberatung.de   






	
	



	

      

				Telefonische Erreichbarkeit
			
Telefon:  (+49) 251 3900190
 Montag - Donnerstag: 8:30 - 12:30 und 13:00 - 16:00 Uhr
 Freitag: 8:30 - 12:30 Uhr
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